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Asistentes 

Presidenta: 

Dª. Judith Piquet Flores 

Alcaldesa de Alcalá de Henares 

 
 
 
Vicepresidentes: 

Vicepresidente 1º 
D. Jesús Muñoz Muñoz 
Alcalde de Paracuellos del Jarama 

 

Vicepresidente 2º 
D. Ramón Jurado Rodríguez 
Alcalde de Parla 
 
Vicepresidenta 3ª. 
Dª. Paloma Tejero Toledo 

Alcaldesa de Pozuelo de Alarcón 
 

Vicepresidenta 4ª.  
Dª. Almudena Maillo del Valle 

Concejal Ayuntamiento de Madrid 
 
Vicepresidente 5ª. 
D. David Conde Rodríguez 
Alcalde de Valdemoro 
 

Vicepresidenta 6º. 

Dª. Candelaria Testa Romero 

Alcaldesa de Alcorcón 

 

 
Vocales: 



 

 

 
 

3 

 
Dª. Rocío Sara Garcia Alcántara 
Alcaldesa de Alcobendas 
 
Dª. María del Mar Nicolás Robledano 
Alcaldesa de Brunete 
 
D. Francisco Javier Úbeda Liébana 
Alcalde de Boadilla del Monte 
 

D. Juan Pedro Izquierdo Casquero 

Alcalde de Villaviciosa de Odón. 
 
D.ª de las Mercedes Pérez González 

Alcaldesa Mª de Redueña 
 

Dª. Mª Dolores Moreno Molino 
Alcaldesa de Majadahonda 
 

D. Fernando Romo Raposo 

Alcalde de Algete 
 

D. Luis Quiroga Toledo 

Alcalde de Arroyomolinos 

 

D. Antonio Naranjo Martin 

Alcalde de Cubas de la Sagra 

 
Dª. Lucila Toledo Moreno 

Alcaldesa de Villar del Olmo 
 
D. Santiago Villena Acedos 
Alcalde de Valdemorillo 

 
D. Francisco Javier Corpa Rubio 
Alcalde de San Fernando de Henares 
. 

D. José Antonio Domínguez Chacón 

Alcalde de Fuentidueña de Tajo 
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Dª. Aida Castillejo Parrilla 

Alcaldesa de Rivas VaciaMadrid 
 
Dª Ana Belén Barbero Martín 
Alcaldesa de Colmenar del Arroyo 
 
Dª Antonia Ayuso García 
Alcaldesa de Villamanrique de Tajo 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas 
Alcalde de Valdeolmos-Alalpardo 
 
 
 
Secretaria: 
Dª Natalia de Andrés del Pozo 
 

No asisten 
Dª Raquel Jimeno Pérez  
(se incorpora a partir del 2º Punto del orden del día) 
Alcaldesa de Ciempozuelos 
Dª. Candelaria Testa Romero 
(abandona la reunión el punto 9) 
Alcaldesa de Alcorcón. 

 

 
COORDINADORES POLITICOS 

 
-  D.ª  África Sánchez Marín Coordinadora del Grupo Popular 
- .D. Lorenzo Sánchez Gil Coordinador del Grupo Socialista 
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En la sede de la Federación de Municipios de Madrid (C/Princesa,5, 1ª, siendo 

las 10'00 horas del día 7 de marzo da comienzo la reunión de la Junta de 

Gobierno de la Federación de Municipios de Madrid, presidida por Dª Judith 

Piquet Flores, Alcaldesa de Alcalá de Henares, y con asistencia de los Alcaldes, 

Alcaldesas y Concejala detallados al margen. La misma se celebra de manera 

mixta, en atención a lo dispuesto en el artículo 31.5.1 de los estatutos de la 

Federación de Municipios de Madrid. 

La Presidenta da la bienvenida a todos los/as asistentes y pasa a tratar el 

siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

Punto primero.: Dar cuenta de la renuncia voluntaria de Dª. María Dolores 

Martínez Ojeda como Secretaria General. 

Sin ninguna observación, la Junta de Gobierno asume la renuncia voluntaria de 

la anterior Secretaria General, presentada el pasado 26 de febrero de 2024. 

 

Punto segundo.: Propuesta de nombramiento del nuevo/a Secretario/a General, 

conforme a lo dispuesto en el artículo 39.2 de los vigentes estatutos. 

Dª Candelaria Testa, Alcaldesa de Alcorcón, hace constar que este punto viene 

sin contenido. 

La Presidenta hace constar que consultados los servicios jurídicos a la hora de 

formalizar la convocatoria, le trasladaron que no era imprescindible, ya que el 

candidato se puede proponer en el momento de formalizarse, como ocurre en la 

sesión constituyente. 

Se propone como candidato a D. José Manuel Zarzoso Revenga. 
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Antes de ser sometido a votación se incorpora en este punto la Alcaldesa de 

Ciempozuelos, Dª Raquel Jimeno Pérez. 

Se procede a la votación del Secretario General, con 24 votos a favor y una 

abstención por parte de la Alcaldesa de Rivas VaciaMadrid. 

Se acepta el nombramiento y se incorpora a la Junta de Gobierno. 

 

Punto tercero.:  Lectura y aprobación, si procede, de las actas de sesiones 

anteriores. 

Efectuadas las correcciones correspondientes, se procede a la aprobación del 

acta por unanimidad. 

 

Punto cuarto.:  Aprobación, si procede, de la liquidación del presupuesto 2023 

de esta Federación. 

Se invita al técnico responsable de administración de la FMM, D. José Luis Gil, 

para que proceda a explicar este presupuesto.  

Sometido a votación, se aprueba con 24 votos a favor y una abstención por parte 

de la Alcaldesa de RivasVaciaMadrid, Se adjunta como anexo al acta el borrador 

de la liquidación aprobada, y que previamente fue remitido a los miembros de la 

Junta de Gobierno. 

 

Punto quinto.:  Aprobación, si procede, de las cuotas anuales 2024 de esta 

Federación, conforme a lo dispuesto en el artículo 45 de los vigentes estatutos. 

Se procede a su aprobación por unanimidad. Quedando fijada la cuota para el 

ejercicio 2024 en la cantidad de 0,1173 euros por habitante y año. 

 

Punto sexto.: Aprobación, si procede, de la propuesta de Presupuesto General 

de esta Federación para 2024. 
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La Presidenta hace constar que es un presupuesto continuista, según ha 

expuesto anteriormente el técnico responsable de Administración de la FMM.  

Dª. Candelaria Testa Romero, Alcaldesa de Alcorcón hace constar que no se 

reducen los gastos de personal, ya que se han producido dos nuevas 

incorporaciones, de las cuales no tiene conocimiento. 

La alcaldesa de Rivas Vaciamadrid, hace constar que no conoce las nuevas 

incorporaciones. Igualmente, hace constar que hay un litigio por la pérdida de un 

coordinador, cuestionando si se ha tenido en cuenta el coste de este litigio que la 

FMM va a perder. Igualmente desea conocer si la Comunidad de Madrid va a 

incrementar la aportación, en referencia a la subvención anual que aporta a esta 

Federación. 

La Presidenta hace constar que cuando tengamos dicha información procedente 

de la Comunidad de Madrid se dará traslado a la Junta de Gobierno. 

Respecto a la demanda objeto de litigio a la que se refiere la Sra. Castillejo, ésta 

se recibió el día 5 de este mes y que se contestará a la misma en tiempo y forma, 

sin que se pueda presumir que se vaya a tener un fallo en contra de la FMM ni 

sobre la condena en costas como afirma la alcaldesa. 

En lo referente a las contrataciones efectuadas, se informa que son las siguientes: 

un coordinador de presidencia y un técnico de comunicación y redes. Expone que 

las contrataciones se han efectuado contando con un informe jurídico que avala 

su contratación y su adecuación presupuestaria. Igualmente, la presidenta 

informa que estas contrataciones no se someten a votación de la Junta, sino a 

información, indicando que se facilitará dicho informe a los miembros de la Junta 

de Gobierno, si así lo requieren. 

Se procede a la votación con 24 votos a favor y un voto en contra de la Alcaldesa 

de Rivas Vaciamadrid a la propuesta de Presupuestos 2024.  

Se adjunta como anexo al acta el borrador del mismo, que previamente fue 

remitido a los miembros de la Junta de Gobierno, y que pasa a ser definitivo. 
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Punto séptimo.: Aprobación, si procede, de los representantes de esta 

Federación ante distintos Organismos, Instituciones y Consejos. 

En virtud del artículo 32.c de los Estatutos de la Federación de Municipios de 

Madrid se propone el nombramiento y la sustitución de las personas que a 

continuación se relacionan en los s igu ien tes  organismos de la Comunidad 

de Madrid, como   representantes de esta Federación: 

 

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE, AGRICULTURA E INTERIOR 

 

Consejo de Administración de Canal de Isabel II, S.A. 

•    Dª. Judith Piquet Flores, Presidenta de la Federación de  Municipios  de 

Madrid  y Alcaldesa de Alcalá de Henares. 

 

Ente Público Canal de Isabel II 

•    Dª .Judith Piquet Flores,  presidenta de  la Federación de Municipios de 

Madrid  y alcaldesa de Alcalá de Henares. 

 

Consejo de Administración de la Agencia de la Comunidad de Madrid para 

la Reeducación y Reinserción del Menor Infractor. 

•    Dª.  Judith Piquet Flores, Presidenta de la Federación de Municipios 

de Madrid y Alcaldesa de Alcalá de Henares. 

 

Consejo de Administración de la Agencia de Seguridad y Emergencias 

Madrid 112 

•    Dª .  Judith   Piquet  Flores,  presidenta  de  la  Federación  de   Municipios  

de   Madrid  y alcaldesa de Alcalá de Henares. 
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Comisión Regional de Coordinación de Policías Locales: 

La Presidenta de la FMM es Vicepresidenta 2ª de esta  Comisión  (en  su  

condición  de presidenta): 

•   Dª Judith Piquet Flores, presidenta de la FMM, alcaldesa de Alcalá de 

Henares. 

•   D. Antonio Vicente Rubio, alcalde de El Escorial. 

•   Dª Aránzazu Povedano Fraguela, alcaldesa de San Martín de 

Valdeiglesias. 

•   D. Gabriel Monteserín, concejal de Móstoles. 

•   Dª .Sara de la Varga González, concejal de Boadilla del Monte. 

•   D. Alejandro Martín Jiménez, concejal de Móstoles. 

 

Comisión de Protección Civil de la Comunidad de Madrid 

•    D. Miguel Partida Casado, concejal de Valdemorillo. 

•    D. José Alberto Cantalejo Manzanares, concejal de Torrejón de Ardoz. 

•    Dª. Inmaculada Sanz Otero, vicealcaldesa de Madrid. 

•    D. Óscar Monterrubio Rodríguez, concejal de Colmenar Viejo. 

 

Consejo Asesor PLANINVER (Plan Especial de Protección Civil ante 

Inclemencias Invernales en la Comunidad de Madrid) 

•    D. Antonio Rodríguez López, concejal de Majadahonda. 

 

Consejo de la Emigración y el Retorno de la Comunidad de Madrid: 

•    Dª. Gema del Amo Mercado, concejal de Villalbilla. 

•    D. Mariano Fernández Polo, concejal de Ambite. 

 

Consejo Asesor de Asuntos Europeos de la Comunidad de Madrid: 

•  Dª. Lucía Paniagua Conesa, concejal de Villanueva de la Cañada. 
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•  Dª. Cayetana Hernández de la Riva, concejal del Ayuntamiento de Madrid. 

• Secretaria General de la Federación de Municipios de Madrid. 

 

Comisión de Urbanismo de Madrid 

•    D. Miguel Pereda Navarro, concejal de Griñón. 

 D. Adán Martínez Valdegrama, concejal de Collado Villalba. Suplente 

•  D. Gabriel Ramírez Sanz, concejal de Puentes Viejas. Titular.
 

 Dª Soledad del Valle Bodas, concejal de El Escorial. Suplente. 

•  D. Miguel Ángel Recuenco Checa, alcalde de Leganés. Titular. 

 D. Sergio Moreno Gómez, concejal de San Martín de la Vega. 

Suplente. 

•    D. Ignacio Pablo Miranda Torres, concejal de Boadilla del Monte. Titular.  

 Dª. Miriam Picazo, concejal de Pozuelo de Alarcón. Suplente. 

•    D. Ángel Camacho Lázaro, concejal de Galapagar. Titular.   

 Dª. Mª Jesús Pérez Campo, concejal de Pinto. Suplente. 

•    D. Javier Mach Cestero, concejal de Sevilla la Nueva. Titular. 

 Dª Mª Luz de Baldasano, concejal de Boadilla del Monte. Suplente. 

•    D. Gabriel García Gala, concejal de Villanueva de la Cañada. Titular. 

 D. Imanol Fernández Gama, concejal de Villaviciosa de Odón. 

Suplente. 

•    D. Roberto Morate Carralero, alcalde de Belmonte de Tajo. Titular.  

 D. Antonio Chicharro, concejal de Valdeolmos Alalpardo. Suplente. 

•    D. Máximo Hernández Ruiz, concejal de Rascafría. Titular.  

 D. Bruno Garrido Pascual, concejal de Parla. Suplente. 

•    Dª. María Teresa Mellado Suela, concejala de Getafe. Titular. 

 Dª. Raquel Jimeno Pérez, concejala de Ciempozuelos. Suplente. 

 

Consejo de Medio Ambiente de la Comunidad de Madrid 
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•   Dª Victoria Barderas García, alcaldesa de Hoyo de Manzanares, en 

representación de los Ayuntamientos de menos de 50.000 habitantes. 

•   D.  Valeriano   Díaz Baz, concejal  de  Torrejón  de  Ardoz,  en   

representación  de  los Ayuntamientos de más de 50.000 habitantes. 

 

Sección Calidad del Aire 

•    Dª Soledad del Valle Bodas, concejal de El Escorial. Titular. 

 Dª. Violeta Bonet Atienza, concejal de Leganés. Suplente. 

 

Sección de Caza y Pesca Fluvial del Consejo de Medio Ambiente de la 

Comunidad de Madrid 

•    D. Jesús Manuel Moreno Martín, alcalde de Gascones. 

•    D Sergio Burguillos Jiménez, concejal de Pelayos de la Presa. 

 

Sección de   Parques  Regionales  y  Naturales  del  Consejo  de   Medio  

Ambiente  de   la Comunidad de Madrid: 

•    Dª . Victoria Barderas García, alcaldesa de Hoyo de Manzanares. 

•    Dª . José Luis Martín González, alcalde de Becerril de la Sierra. 

•    Dª . Carla Isabel Greciano Barado, alcaldesa de Galapagar. 

•    Dª . Salomón Aguado Manzanares, alcalde de Pinto. 

 

Sección Vías Pecuarias: 

•    D. Mariano Núñez Muñoz, alcalde de Villamanta. Titular. 

 D. Francisco Leal González, alcalde de Campo Real. Suplente. 

•    D. Rafael Herranz Ventura, alcalde de Zarzalejo. Titular. 

 D. Gabino de Hago García, alcalde de Valverde de Alcalá. Suplente. 
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Reserva de la Biosfera Sierra del Rincón: 

•   D. Ismael Martín Hernán, alcalde de Montejo de la Sierra. Titular. 

 Dª. María Sonia García Expósito, alcaldesa de Prádena del Rincón. 

Suplente. 

•    Dª. Arancha Alvear Peinado, alcaldesa de Horcajuelo de la Sierra Titular.  

  Dª Eva María Gallego Berzal, alcaldesa de Madarcos. Suplente. 

 

Reserva de la Biosfera Cuenca Alta del Río Manzanares: 

•    D Pablo Luis Jorge Herrero, alcalde de Navacerrada. Titular. 

 D. José Luis Martín González, alcalde de Becerril de la Sierra. 

Suplente. 

•    D. Antonio Coello Gómez-Rey, alcalde de Los Molinos. Titular. 

 Dª. Carla Isabel Greciano Barrado, alcaldesa de Galapagar. Suplente. 

 

Comité Asesor INUNCAM: Comité Asesor del Plan Especial de Protección 

Civil ante el Riesgo de Inundaciones en la Comunidad de Madrid. 

•    Dª Silvia Gallego Núñez, concejal de Soto del Real. 

 

Consejo de Protección y Bienestar Animal de la Comunidad de Madrid: 

•    D. Fernando Juanas Cerrada, alcalde de Colmenarejo. 

 

Comité de Seguimiento  del  Programa  de  Desarrollo  Rural  y  de  las  

Intervenciones Regionales del Plan Estratégico de la PAC de la Comunidad 

de Madrid 

•    D. Pablo del Pozo Sanz, concejal de Berzosa del Lozoya. Titular. 

 Dña. Lorena Naranjo Álvarez, concejal de Moraleja de Enmedio. 

Suplente. 
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CONSEJERIA DE FAMILIA, JUVENTUD Y ASUNTOS SOCIALES 

 

Consejo Asesor de Personas con Discapacidad: 

•   Dª . Paula Gómez-Angulo Amorós, concejal de Madrid. 

•   Dª . Ana Verónica González Pindado, concejal de Torrejón de Ardoz. 

 

Consejo de Cooperación al Desarrollo de la Comunidad de Madrid: 

•    D. Ignacio Aceña Alcázar, concejal de Colmenar Viejo. 

 

Consejo de Administración de la Agencia Madrileña de Atención Social de 

la Comunidad de Madrid 

•    Dª. Antonia Ayuso, alcaldesa de Villamanrique de Tajo. 

•    Dª. Rocío Cabrera Santos, concejal de Hoyo de Manzanares. 

 

Mesa de Diálogo de la Población Gitana de la Comunidad de Madrid: 

•    D. Álvaro González López, concejal de Madrid. Titular. 

 D. Francisco Jos é Ramiro Jiménez, concejal de Canencia. Suplente. 

•    D. Jorge de Miguel Luna, concejal de Collado Mediano. Titular. 

 D. Vicente Duran Crego, concejal de El Escorial. Suplente. 

 

Consejo Regional de Mayores: 

•    Dª. M.ª Dolores Martín Gómez, concejal de Arganda del Rey. 

•    Dª. Nadia Álvarez Padilla, concejal de Madrid. 

•    Dª. Gloria de la Torre Martínez, concejal de Morata de Tajuña. 

•    Dª. Pilar Jiménez Flores, concejala de Alcorcón. 

 

Consejo de la Mujer de la Comunidad de Madrid: 

•    Dª. Almudena Ruiz Escudero, concejal de Pozuelo de Alarcón. 
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Consejo de Atención a la Infancia y a la Adolescencia de la Comunidad de 

Madrid Como representantes de Municipios entre 20.000 y 50.000 habitantes 

a: 

•    D. Félix Roberto Casanova Sánchez, concejal de Alcobendas. 

•    D. Jesús Martínez Caballero, concejal de Rivas Vaciamadrid. 

Y como representante de Municipios de menos de 20.000 habitantes, a: 

•    Dña. Virginia García Barrero Barrero, concejal de Quijorna. 

 

Foro Regional de Inmigración de la Comunidad de Madrid 

•    D. Álvaro García Díaz, concejal de San Fernando de Henares. 

•    D. Gustavo Puente Sánchez, concejal de Alcorcón. 

 

Comisión de Coordinación de Renta Mínima de Inserción de la Comunidad 

de Madrid 

•    Dª . M Pilar Domínguez Herreros, MISECAN. Técnico. 

•    Dª . Antonia Mª López Babiano. San Sebastián de los Reyes. Técnico. 

 

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA,  EMPLEO Y HACIENDA 

 

Consejo de Consumo: 

Vocal titular: la presidenta de la Federación de Municipios de Madrid 

Dª Judith Piquet Flores, alcaldesa de Alcalá de Henares. 

Vocal suplente de la presidenta de la FMM: 

D. Jesús Muñoz Muñoz, vicepresidente primero de la FMM y alcalde de 

Paracuellos de Jarama. PP. 

•    Dª Lorena Colmenarejo Argumánez, concejal de Colmenar Viejo. Titular  
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 Dª Mª Jesús Fúnez Chacón, concejal de Parla. 

Suplente. 

 

Consejo de Administración del Instituto Regional de Arbitraje de Consumo. 

•    Dª Mª José Montón Rosaenz, concejal del Ayuntamiento de Majadahonda. 

 

Consejo para la Promoción del Comercio de la Comunidad de Madrid: 

•   Dª Rut Alcocer Díez, alcaldesa de Pozuelo del Rey. 

Consejo de Formación Profesional de la Comunidad de Madrid: 

•    Dª. Elena de la Torre Álvarez, concejal de Arganda del Rey. Titular.     

 Dª . Dolores López Bautista, concejal de Alcalá de Henares. Suplente. 

•    D. Ignacio José Pezuela Cabañes, concejal del Ayuntamiento de Madrid. 

Titular. 

 Dª . Sara Macarrón López, concejal de Morata de Tajuña. Suplente 

Foro Territorial de Empleo y Formación de la Comunidad de Madrid 

•   Dña. Belén García-Minguillán Moreno de la Santa, concejal de Tres 

Cantos. 

•   Dña. Yolanda Estrada Madrid, concejal del Ayuntamiento de Madrid. 

•   Dña. Irene Hernando Sánchez, concejal de Montejo de la Sierra. 

•   Dña. Ana María Calero Pérez, concejal de Villanueva del Pardillo. 

•   D. Alfonso García Barbero, concejal de Tielmes. 

 

CONSEJERÍ A DE EDUCACIÓN,  UNIVERSIDADES Y CIENCIA 

 

Consejo Escolar 

•    D. José Fernández Sánchez, concejal del Ayuntamiento de Madrid. Titular.  

 D. Alejandro Machado Ruiz, concejal de Arganda del Rey. Suplente. 

•    Dª . Lorena Fernández Martínez, concejal de Torrelodones. Titular.  
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 Dª . Eva Cabello Rioja, concejal de Pozuelo de Alarcón. Suplente. 

•    D. Antonio José Mesa Garrido, concejal de Getafe. Titular  

 D. Óscar Farga Álvarez, concejal de Brunete. Suplente. 

•    Dª . Ana Patricia González Criado, concejal de Valdemorillo. Titular.  

 D. Luis Moraleda Moraleda, concejal de Carabaña. Suplente. 

•    Dª. Isidoro Ortega López, concejal de Fuenlabrada. Titular. 

 Dª. Ángeles García Rodríguez, concejal de Getafe. Suplente. 

 

Comisión Permanente del Consejo Escolar de la Comunidad de Madrid 

•    D. Antonio José Mesa Garrido, concejal de Getafe. Titular. 

  D. José Fernández Sánchez, concejal de Madrid. Suplente. 

 

Comisión de Dictámenes 

•    D. José Fernández Sánchez, concejal de Madrid. Titular 

 Dª . Lorena Fernández Martinez, concejal Torrelodones. Suplente 

Comisión de Estudios 

•    D. Antonio José Mesa Garrido, concejal de Getafe. Titular 

 Dña. Ana Patricia González Criado, concejal de Valdemorillo. Suplente 

 

Observatorio para Convivencia Escolar en los Centros Docentes de la 

Comunidad de Madrid: 

•    D. Carlos Segura Gutiérrez, concejal de Madrid. Titular. 

 Dª. Mª Sagrario Cillero Díaz, concejal de Torrelodones. Suplente. 

 

Consejo Social de la Universidad Carlos III de Madrid 

•    Miguel Ángel Recuenco Checa, alcalde de Leganés. 
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Consejo Social de la Universidad Rey Juan Carlos 

•   Ángel Ramos Sánchez, concejal de Madrid. 

 

 

CONSEJERIA TRANSPORTES, INFRAESTRUCTURAS Y VIVIENDA 

 

Consejo para la Promoción de la Accesibilidad y la Supresión de Barreras: 

•    D. Francisco de Borja Fanjul Fernández-Pita, concejal de Madrid. 

 

Consejo de Administración del Consorcio Regional de Transportes 

Públicos Regulares de Madrid: 

En representación de los Ayuntamientos de más de 50.000 habitantes: 

•    D. Javier Úbeda Liébana, alcalde de Boadilla del Monte. 

•    Dª. Leticia Panadero Sáez, concejal de Rivas Vaciamadrid. 

En representación de los Ayuntamientos de menos de 50.000 habitantes: 

•   D. Lázaro Polo Gismero, concejal de Los Santos de la Humosa. 

Consejo de Administración de la Agencia de Vivienda Social de la 

Comunidad de Madrid. 

•    D. Álvaro Garrucho Díaz-Pavón, concejal de Rivas Vaciamadrid. 

 

CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE 

 

Consejo de Cultura de la Comunidad de Madrid 

•   D. Jaime González Taboada, concejal del Ayuntamiento de Madrid. 

•   D. Santiago Alonso Nuevo, concejal de Alcalá de Henares. 

•   Dª María Aranguren Vergara, concejala de Alcalá de Henares. 
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Consejo de Archivos de la Comunidad de Madrid: 

•   Dª. Mª del Carmen Guardia Peragón, archivera del Ayuntamiento de 

Algete. Titular. 

Dª. Sonia Crespo Nogales, directora general de la Oficina Digital 

del Ayuntamiento de Las Rozas. Suplente. 

•   D.  Francisco Fernández  Cuesta,  consejero  técnico  de   la  

Subdirección   General  de Bibliotecas y Archivos del Ayuntamiento de 

Madrid. Titular. 

 D. Julio Cerdá Díaz, jefe de servicio de Archivo del Ayuntamiento 

de Arganda del Rey. Suplente. 

 

Consejo Madrileño de la Lectura, el Libro y las Bibliotecas 

•   Dª Nuria Wilde Puigvert, concejal de Majadahonda. 

 

Consejo del Deporte: 

•    D. José Miguel Martín Criado, concejal de Torrejón de Ardoz. 

•    Dª. Sonia Cea Quintana, concejal del Ayuntamiento de Madrid. 

•    Dª. Janette Novo Castillo, concejal de Rivas Vaciamadrid. 

•    D. Javier de las Heras García, concejal de Aranda del Rey. 

•    D. Ignacio González Romero, concejal de Villanueva de la Cañada. 

•    D. Alberto Blázquez Sánchez. Concejal de Alcalá de Henares. 

• D. Juan Agustín Domínguez San Andrés, concejal de Fuenlabrada. 

 

Comité Consultivo: Estrategia de Sostenibilidad Turística en Destinos que 

forma parte del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia. 

•    Secretario General FMM 
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Observatorio Regional para la Deportividad, la Diversidad y contra la 

Discriminación en el Deporte de la Comunidad de Madrid 

•    Miguel Ángel García Álvarez, concejal de Velilla de San Antonio. 

 

Observatorio Regional sobre Actividad Física Adaptada e Inclusiva de la 

Comunidad de Madrid 

•    Juan Ignacio Cabrera Pardillo, concejal de Las Rozas.  

 

 
OTROS ORGANISMOS 

 

Consejo Territorial FEMP 

•    Dª .  Judith   Piquet  Flores,  presidenta  de  la  Federación  de   Municipios  

de   Madrid  y alcaldesa de Alcalá de Henares. 

•    D. Jesús  Muñoz Muñoz, vicepresidente 1º de la Federación de 

Municipios de Madrid y alcalde de Paracuellos de Jarama. 

 

Comité de Coordinación Aeroportuaria de Madrid 

•    D. Daniel Vicente Barroso, concejal de San Fernando de Henares. Titular. 

•    Dña. Elena Cayuela Pérez, concejal de Algete. Suplente. 

•    D. Juan Peña Ochoa, concejal del Ayuntamiento de Madrid. Titular. 

•    D. Jesús Díez Casado, concejal de Paracuellos del Jarama. Suplente. 

 

Comisión de Garantías de la Videovigilancia de la Comunidad de Madrid. 

•    Dª .  Judith   Piquet  Flores,  presidenta  de  la  Federación  de  Municipios  

de   Madrid  y alcaldesa de Alcalá de Henares. Titular. 

D.  Jesús  Muñoz  Muñoz,  vicepresidente  primero y alcalde de  

Paracuellos de Jarama. Suplente. 
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Se procede a la votación con el siguiente resultado: 

- Votos a favor 20, del Grupo del PP en la FMM.  

- Votos en contra 1, emitido por la Alcaldesa de Rivas Vaciamadrid. 

- Abstenciones 4, del Grupo PSOE en la FMM 

 

 

Punto octavo.:   Aprobación, si procede,  del  número  de  Comisiones  

Sectoriales  de Trabajo a crear en esta legislatura.  Así como número de 

componentes de estas. 

Tras la negociación planteada por los Grupos políticos y de acuerdo a las 

indicaciones de la Presidenta, se propone la constitución de las siguientes 

Comisiones de Trabajo Sectoriales: 

 

1.Comisión de Agricultura, Ganadería y Gestión Forestal. Economía Rural 

2. Comisión de Comercio e Industria 

3.Comisión de Cooperación al Desarrollo 

4. Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico 

5.Comisión de Deportes 

6.Comisión de Derechos de los Mayores, Soledad y Atención a la 

Dependencia
 

7.Comisión de Desarrollo Rural y Despoblación 

8. Comisión de Digitalización, Innovación, Transparencia, Participación 

Ciudadana y Buen Gobierno Local 

9.Comisión de Educación y Universidad 

10.Comisión de Familia, Reto Demográfico y Bienestar Social  

11.Comisión de Fondos Europeos 

12.Comisión de Función Pública y RRHH 
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13.Comisión de Hacienda y Financiación Local 

14.Comisión de igualdad de Oportunidades y Políticas integrales de 

Personas con Discapacidad 

15.Comisión de Inclusión Social y Migraciones
 

16.Comisión de Juventud e Infancia 

17.Comisión de Mancomunidades y Entidades Supramunicipales  

18. Comisión de Municipios de Menor Población 

19.Comisión de políticas de Medioambiente y Economía Circular  

20. Comisión de Promoción Económica y Empleo 

21.Comisión de Sanidad, Salud Pública y Consumo 

22.Comisión de Justicia, Seguridad Ciudadana y Protección Civil   

23.Comisión de Transporte, Movilidad e Infraestructuras 

24.Comisión de Turismo 

25.Comisión de Vivienda y Urbanismo 

26.Comisión de Asuntos Taurinos 

 

Queda aprobado por 24 votos a favor y un voto en contra de la Alcaldesa de 

RivasVaciamadrid. 

 

Punto noveno.: Aprobación, si procede, de la relación nominal de los cargos 

electos que formarán parte de cada una las Comisiones Sectoriales de Trabajo 

de la FMM en su constitución. 

 

Se procede a nombrar la siguiente representación: 

 

- Comisión de Agricultura, Ganadería y Gestión Forestal. Economía 

rural 
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. Presidencia: Rafael Fructuoso Camacho 

 . Vicepresidencia: Juan Carlos González Redondo 

 

-                   Comisión de Comercio e Industria 

. Presidencia: Luis Saceda Gaspar 

. Vicepresidencia: José Sousa Piña 

 

- Comisión de Cooperación al Desarrollo 

. Presidencia: Isabel Donate Palencia 

 . Vicepresidencia: Daniel Francisco García González 

 

- Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico 

. Presidencia: Noemi Galán Rico 

 . Vicepresidencia: María Aranguren Vergara 

 

- Comisión de Deportes 

. Presidencia: Alberto Blázquez Sánchez 

 . Vicepresidencia: Bárbara Montero Lombao 

 

- Comisión de Derechos de los Mayores, Soledad y atención a la 

Dependencia
 

. Presidencia: Mª Josefa Martinez Pulido 

 . Vicepresidencia: Pilar Jimenez Flores 

 

 - Comisión de Desarrollo Rural y Despoblación 

. Presidencia: Pablo Morate Haro 

 . Vicepresidencia: Héctor Ortega Otero 
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-  Comisión de Digitalización, Innovación, Transparencia, Participación 

Ciudadana y Buen Gobierno Local 

. Presidencia: Mª Jesús García-Alarilla 

 . Vicepresidencia:  Oscar Blanco Hortet 

 

- Comisión de Educación y Universidad 

. Presidencia: Alejandro Machado Ruiz 

 . Vicepresidencia: Isidoro Ortega López 

 

-  Comisión de Familia, Reto Demográfico y Bienestar Social 

. Presidencia: Concepción Villalón Blesa 

 . Vicepresidencia:  Mª Luisa Pérez González 

- Comisión de Fondos Europeos 

 

. Presidencia: Javier Aunión Robles 

 . Vicepresidencia: Gustavo Severien Tigeras 

 

- Comisión de Función Pública y RRHH 

. Presidencia: Oscar Monterrubio Rodríguez 

 . Vicepresidencia:  Jesús Egea Pascual 

 

-Comisión de Hacienda y Financiación Local 

. Presidencia: Javier Castillo Soria 

 . Vicepresidencia: Alberto Rodríguez de Rivera Morón 

- Comisión de igualdad de Oportunidades y Políticas integrales de 

Personas con Discapacidad 

. Presidencia: Isabel Romero Sánchez 

 . Vicepresidencia: Cristina Cerquera Jiménez 
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- Comisión de Inclusión Social y Migraciones 

. Presidencia: Juan Carlos Alañón Olmedo 

 . Vicepresidencia: Liubba El Hadi Hamed 

 

- Comisión de Juventud e Infancia 

. Presidencia: Borja Díaz de la Morena 

 . Vicepresidencia: Paula de Llanos Bustos 

 

- Comisión de Mancomunidades y Entidades Supramunicipales  

. Presidencia: Paloma Lorenzo Murillo 

 . Vicepresidencia: Enrique Nogués Julián 

 

-Comisión de Municipios de Menor Población 

. Presidencia: Tanausu Luis Perera 

 . Vicepresidencia: José Ángel Isla Torres 

-Comisión de Políticas de Medioambientales y Economía Circular  

. Presidencia: Jorge Amatos Rodríguez 

 . Vicepresidencia: José Gómez Moreno 

 

-Comisión de Promoción Económica y Empleo 

. Presidencia: Rodrigo García Zafra 

 . Vicepresidencia: Alberto Gómez Martín 

 

-  Comisión de Sanidad, Salud Pública y Consumo 

. Presidencia: Félix Alba Nuñez 

 . Vicepresidencia: Blanca Ibarra Morueco 

 

- Comisión de Justicia, Seguridad Ciudadana y Protección Civil   
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. Presidencia: Alejandro Martín Jiménez 

 . Vicepresidencia: Diosdado Soto Pérez 

 

- Comisión de Transporte, Movilidad e Infraestructuras 

. Presidencia: Juan Diego Ortiz 

 . Vicepresidencia: Miguel Angel García Capa 

 

- Comisión de Turismo 

. Presidencia: Rocío Jiménez García 

 . Vicepresidencia: Cristina Ojeda Moyano 

 

- Comisión de Vivienda y Urbanismo 

. Presidencia: Raúl Terrón Fernández 

 . Vicepresidencia: Maite Mellado Suela 

 

- Comisión de Asuntos Taurinos 

. Presidencia: Roberto Ronda 

 . Vicepresidencia: Antonia Alcázar Jiménez 

 

Queda aprobado este punto del orden del día por 24 votos a favor y un voto en 
contra de la Alcaldesa de RivasVaciamadrid. 

 
 

 

Punto décimo.: Informe de la Presidenta. 

- La presidenta informa que se ha emitido una declaración institucional de la FMM 

con motivo del 8 de marzo, día Internacional de la mujer, se debate la declaración 

propuesta que se aprueba por unanimidad. 
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- En el mismo sentido, informa sobre la voluntad de emitir una declaración 

institucional de la FMM con motivo del día europeo en recuerdo a las víctimas del 

terrorismo. Se aprueba por unanimidad. 

 

- Se ha presentado una propuesta en el día hoy sin especificar la procedencia de 

dicha propuesta, para que se acepte una declaración institucional del Pueblo 

Palestino en la Franja de Gaza. Tras un debate en que el grupo socialista se hace 

responsable de esta presentación, se hace una evaluación por parte del asesor 

jurídico, D. Ismael Pardiñas, quien hace constar que el mismo adolece de defecto 

de forma, según el artículo 31.4 del Reglamento de Régimen Interior de la FMM, 

si bien la Junta de Gobierno es soberana para subsanarlo si lo así lo aprueba la 

mitad más uno de los votos. Efectuada la votación, en tal sentido, no se alcanza 

el quorum necesario para subsanar su presentación (mitad más uno) y por ello 

no se procede a la votación para la aprobación de dicha propuesta. 

 

 

Punto undécimo.:  Ruegos y Preguntas. 

Se abre un debate sobre el desarrollo de la Junta de Gobierno, reincidiendo sobre 

diversos puntos que están en el orden día, siendo reincidentes y ya valorados.  

 

Sin más temas que tratar, se levanta la sesión siendo las 12,14 horas. 
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VBº 

 

 

 

 

 

La Presidenta                                         El Secretario General 
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